Звіт   керівника 
про свою діяльність 
за 2020-2021 навчальний рік     

          Шановні батьки, вчителі, працівники закладу!   
 Вашій увазі надаю інформацію про підсумки роботи Косівської початкової школи за 2020-2021 навчальний рік.
         Як директор освітнього закладу, у своїй діяльності протягом звітного періоду, я керувалася Статутом   закладу, Правилами внутрішнього розпорядку, посадовою інструкцією директора школи, законодавчими документами України та іншими нормативними актами, що регламентують роботу керівника закладу. 
         Протягом 2020-2021 навчального року мною, як керівником закладу та педагогічним колективом зроблено певний внесок у підвищення рівня організації освітньо-виховного процесу у закладі. 
         Станом на сьогоднішній день в закладі навчається та виховується 183 дітей. У школі укомплектовано 4 класи і 6 садкових груп.   

З кожним роком географія проживання наших вихованців розширюється. По прилеглих селах: Город, Соколівка, Рожнів, Черганівка, Смодне, Вербовець, Уторопи, Шешори, Старий Косів, Річка, Середній Березів.
         У закладі успішно проведені засідання   методичних об’єднань та семінари.   Протягом навчального року пройшли педагогічну практику 5 студентів вищих навчальних закладів:   1 вихователь,   4 вчителі-логопеди. 
        Протягом навчального року вчителі та вихователі працюють над успішним засвоєнням вихованцями навчальних програм. В цьому плані досягнуто значних результатів.  Проаналізувавши успішність учнів  1-4 класів, можна зробити висновок, що претендентами на закінчення навчального року з високим рівнем знань є  29 здобувачів освіти, з достатнім рівнем знань - 29.
        Виховна робота проводилася згідно плану роботи школи. Силами дитячого самоврядування під керівництвом класоводів, вихователів, музичного керівника, вихователя-методиста були організовані і проведені на високому рівні свята в очному та режимі онлайн.
        Традиційними заходами в школі стали: свято 1 дзвоника, свято Осені, Миколая, останнього дзвоника. В режимі онлайн проведені заходи до шевченківських днів, рідної мови, свята матері.  Впродовж останніх років запроваджено проведення свят та уроків у формі  квестів.
         Пріоритетними завданнями у виховній роботі навчального закладу є забезпечення всебічного розвитку особистості, сприяння її самовихованню й самореалізації. Ведеться велика співпраця з працівниками НПП «Гуцульщина», працівниками районної дитячої бібліотеки, соціальної служби, представниками ювенальної поліції.

        Виховна робота педагогічного колективу була спрямована на виховання підростаючого покоління, взаєморозуміння і взаємопідтримки дітей, батьків , місцевих організацій. Велика робота проведена з питання булінгу, академічної доброчесності.
         У своїй діяльності керувалися загальнолюдськими цінностями, глибоким розумінням традицій свого народу, свого міста. У зв’язку з цим виховна робота школи була спрямована згідно відповідних напрямів. Розроблено стратегію розвитку закладу на 2021/2025рр.
         З метою задоволення потреб і інтересів учнів у 2020-2021н.р. було організовно роботу гуртка м’яка іграшка. Вихованці нашої школи представляли наш район на обласному конкурсі обдарованих дітей в режимі онлайн, де   учні 4-го класу зайняли призові місця і отримали нагороди. З метою якісної організації дозвілля та самоорганізації учнів в закладі організовано роботу дитячого самоврядування.  
         В закладі працють 1-3 класи за новою програмою (НУШ). На виконання програмових вимог нової української школи за кошти обласного та районного відділів освіти придбано: одномісні парти, принтер, шкільну дошку, фліпчарт, килимок, крісло-груша, лего - систем, музичні інструменти, муляжі фруктів і овочів, 2 глобуси, розвивальна література, вага, 9 сипучих годинників, набір мірного посуду, мікроскоп, лупи, рахівниці, мірні стакани, навчальні підручники, настільні ігри, віяла «дорожні знаки», геометричні тіла, палочки Пьюзена, математичні планшети, мультимедійне обладнання.  
        Планується до нового 2021/2022 н.р. наповнити матеріально-технічною базою наступний 1 клас нової української школи.
     За кошти бюджету закладу придбано:

- один килим, 4 шафи для осередків для 1 класу;
-облаштовано два зовнішні пожежні щити з відповідним інвентарем;

- придбано електричний бойлер;

- заміна змішувачів;

-закуплено фарбу на косметичний ремонт ігрових майданчиків, лавочок та підлоги;

- зроблено капітальний ремонт коридорного приміщення 3 корпусу;
    Дякуючи працівникам закладу зроблено косметичний ремонт музичної зали.
     За кошти батьків дообладнано дитячі майданчики:

- облаштовано майданчики  в І  та ІІ молодших групах;

-придбано набір постільної білизни   в І молодшій групі;

- пісочницю в  середній  групі; 

- зроблена чистка килимів ;

-  відремонтовані парканчики;

- зроблено косметичний ремонт в 4-му класі;

- висадка зелених насаджень - 2 клас;

- облаштовано арку в «Зеленому класі» - 2 клас.
За кошти бюджету в ігровій кімнаті зроблено облицювальні роботи стін та стелі.

Планується   завершення  капітального ремонту ІІ корпусу (фасаду)

        За сприяння матері учня 2 класу Іванчук Богдани Ярославівни приміщення ІІІ корпусу Косівської початкової школи Косівською міською радою будинок Йосафата Кобринського запропоновано включити до  реєстру об’єктів культурної спадщини, як пам’ятку історії в матеріалах історико-архітектурного опорного плану міста Косів.
     Заклад працює в режимі стабільності, ліміти на використання енергоносіїв не перевищено. Проте, для збереження тепла та підтримання температурного режиму взимку необхідне      утеплення фасадів І і ІІ корпусів.    
      Адміністрація школи приділяє достатньо уваги естетичному вигляду навчального закладу. Активно проводиться робота по озелененню садкових груп і класних кімнат та території школи.     Постійно дооблаштовуються класні кімнати та садкові групи.      

      В закладі створені сприятливі умови для гарячого харчування всіх вихованців. За кошти державного бюджету харчуються діти позбавлені батьківського піклування, діти учасників АТО, переселенці, діти малозабезпечених сімей. А діти з багатодітних сімей – 50% державного бюджету.     
        Успіхи школи це не мої особисті успіхи, а успіхи всього колективу, це успіхи нашого закладу.
        Івано-Франківським обласним департаментом освіти надано статус експериментального навчального закладу регіонального рівня за темою «Педагогічні умови адаптивно-ігрового навчання учнів початкової школи».

        Педагоги закладу є активними учасниками інноваційних технологій, беруть участь в обласних семінарах, є лекторами на Всеукраїнських освітянських форумах.   Вчитель-логопед Чулак Л.Й. авторка інтерактивних комп'ютерних ігор "Логопедійка" для дітей з порушенням мовлення. Ігри використовує на своїх логопедичних заняттях, а також ділиться іграми з колегами України. Реалізовує проект "Допоможу Тобі говорити!" з дітьми з різних куточків України , які мають важкі вади мовлення, даруючи сім'ям флеш-пристрої з іграми для домашнього використання, цим самим мотивує батьків до участі в освітньому процесі. Свою діяльність висвітлює в соціальних мережах Фейсбук та Інстаграм. Також веде прямі трансляції на своєму каналі Ютюб та групах у соціальних мережах, метою яких є навчання педагогів. Виступала як спікер на Фестивалі практичної логопедії в м. Київ. ( офлайн); на І Міжнародній конференції педагогів допоміжних професій, організатори якої є громадська організація "Територія розвитку", місто Дніпро ( онлайн); проводила майстер-класи на V міжнародній конференції, організатор Вінницький державний педагогічний університет імені Михайла Коцюбинського. Запрошена як викладач до Прикарпатського Університету читати лекції на тему: "Інформаційні технології в роботі сучасного педагога".    Вчителі Козьменчук О.Я., Лаврук М.Й.,  Тяла Л.Л., Луканюк М.П., Гавриш О.В.  впроваджують НУШ та  пройшли навчання і одержали сертифікати.
         В 2020/2021н.р.   заклад працював очно та в режимі онлайн, що дало можливість усім нашим учням отримати доступ до освіти в умовах карантину. Календарні та навчальні плани висвітлені на веб-сайті закладу.
        На закінчення, дозвольте подякувати всім вам і тим,  хто причетний до нашої школи і допомагає у здійсненні всіх тих цілей і завдань, які ставить собі сьогодні педагогічний колектив.     
        Дякуємо, що обираєте саме наш заклад і постараємося не розчаровувати вас у виборі. 
       Чекаємо на ваші відгуки, думки, пропозиції
