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П Р О Т О К О Л

звітування керівника Косівської початкової школи Козьменчук О.Я. 
перед конференцією    
17.06.2021 р.

Голова:                             Близнюк Л.М.  

Секретар:                         Минайлюк О.В. 

ПРИСУТНІ:  члени конференції – 27 чол.
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1.Звітування керівника закладу про свою діяльність перед конференцією  щодо підвищення рівня організації освітньо-виховного процесу, ужиті керівником заходи щодо зміцнення та модернізації матеріально–технічної бази, залучення додаткових джерел фінансування  та їх використання, співпрацю з громадськими організаціями.

1. СЛУХАЛИ:    
      Директора школи Козьменчук О.Я., яка зазначила, що згідно з наказом Міністерства освіти і науки “Про затвердження примірного положення про порядок звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів перед педагогічним колективом та  громадськістю” від 23.03.2005 р. № 178 на виконання  Національної доктрини розвитку освіти, п.3 наказу Міністерства освіти і науки України від 28.01.2005 р. № 55 ”Про запровадження звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів”, відповідно до Положення про дошкільний навчальний заклад, Положення про загально-освітній навчальний заклад та Положення про професійно-технічний навчальний заклад керівник навчального закладу має щороку звітувати про свою діяльність перед членами педагогічного колективу, батьківського комітету, ради та громадськості з метою подальшого утвердження відкритої і демократичної  державно-громадської системи управління освітою, поєднання державного і громадського контролю за прозорістю прийняття й виконання управлінських рішень запровадження колегіальної етики управлінської діяльності у навчальних закладах , що базується на принципах взаємодопомоги та позитивної  мотивації.
Керівник закладу Козьменчук О.Я. в своєму звіті охопила основні напрямки  діяльності та проінформувала про:
-  персональний внесок керівника у підвищення рівня організації освітньо-виховного процесу;

- створення умов для підготовки вчителів до навчання дітей в НУШ, варіативності навчання та вжиті заходи щодо впровадження педагогічних технологій у навчальний процес;

 -   організацію самоврядування учнів початкових класів;

-   про ужиті заходи щодо зміцнення та модернізацію матеріально-технічної бази навчального закладу;

- залучення додаткових джерел фінансування навчального закладу та їх раціональне використання; 

-   надання соціальної підтримки та допомоги дітям-сиротам, під опікою, з малозабезпечених сімей, переселенцям та дітям учасників АТО;
-   моральне та матеріальне стимулювання учнів і педпрацівників;

- залучення педагогічної та батьківської громадськості  до управління діяльності навчального закладу;

- аналіз звернень громадян з питань діяльності навчального закладу, реагування директора на зауваження та пропозиції, викладені батьківським комітетом,   конференцією;

- роботу закладу в чотирьох пріоритетних напрямках: національно-патріотичне, економічне, музичне виховання, формування у вихованців навичок спілкування і ефективної взаємодії з іншими дітьми, дорослими людьми.       
 ВИСТУПИЛИ: 

Петришин Інна Мирославівна, мати дитини 4-го класу, яка високо оцінила роботу керівника, висловила задоволення роботою педагогічного колективу , завдяки якому учні школи посідають призові місця на районних олімпіадах, конкурсах, схвалила тісну співпрацю керівника, колективу та батьківської громадськості.
     Куцела Світлана Ігорівна, мати вихованки І молодшої групи, яка подякувала всьому технічному персоналу,медичній сестрі, завгоспу.
      Іванчук Богдана Юріївна, мати учня 2-го класу, поінформувала конференцію про те, що   Косівською міською радою ІІІ корпус нашого закладу - будинок Йосафата Кобринського, запропоновано включити до  реєстру об’єктів культурної спадщини, як пам’ятку історії в матеріалах історико-архітектурного опорного плану міста Косів.
    Гунько М.А., вихователь ГПД, яка у своєму виступі зосередила увагу на одну із сторін роботи керівника закладу по співпраці з громадськими організаціями (НПП «Гуцульщина», бібліотекою, соціальною службою, ювенальною поліцією).

ПОСТАНОВИЛИ: 
1.1. Продовжити вживати заходи щодо зміцнення та модернізації матеріально-технічної бази закладу.
1.2. Залучати додаткові джерела фінансування школи для проведення ремонтних робіт.
1.3. Дооблаштувати дитячі майданчики, облагородити територію  доріжками, зеленими насадженнями.
1.4. Посприяти у проведенні капітального ремонту фасаду І та ІІ корпусу.
1.5.Оцінити  роботу керівника задовільним рівнем (голосували шляхом таємного голосування).
Голова:                             Близнюк Л.М.
Секретар:                          Минайлюк О.В.
